DRUCKSCHRIFT

PowerPak -
Kraftzylinder:

Die Losung zur Erzeugung
hoher Krafte mit Druckluft

Prefikraft: 0,6 - 100 t
Gesamthub: 50 - 400 mm

Consider it DONE!



Schneller und starker sein....

Seit mehr als acht Jahrzehnten sorgt ROSS dafir, dass mit Hilfe von Druck-
luft vielfaltige Bewegungen innerhalb eines breiten industriellen Anwendungs-
spektrums zuverléassig und sicher gesteuert werden. Und selbstverstandlich
stellen wir auch samtliche Komponenten zur Verfigung, die gewéhrleisten,

daB die Arbeitsluft genau dort hingelangt, wo die Produktivitat lhres Unter-
nehmens wirksam gesteigert werden kann. Wer sich im globalen Wettbewerb
eine Spitzenposition sichern will, mu3 schneller und starker sein. Die neuen
PowerPak-Zylinder von ROSS bringen Sie nach vorn. Mit der Kraft der Hydrau-
lik und der flexiblen Funktionalitat pneumatischer Steuerungstechnik.

PowerPak — Der pneumatisch-hydraulische Kraftzylinder
fir Umform-Anwendungen von 0,6 bis 100 Tonnen.

Der ROSS-PowerPak-Kraftzylinder wird pneu-
matisch betatigt und ist mit einem in sich
geschlossenen Hydraulikdlkreis ausgestattet.
Der Krafthub wird automatisch ausgelést. Das
Funktionsprinzip ist so einfach wie bei einem
doppelt wirkenden Pneumatikzylinder, wobei
Pneumatik und Hydraulik hierbei eine optimale
Handling-L6sung bilden.

Technik, die Vorsprung schafft:
* AusschlieBlich druckluftbetatigt

* Ruckhub ohne mechanische Feder
(fir mehr Leistung)

* Hohe Hubfrequenz (hubabhangig)

* Krafthub setzt automatisch ein Zur optlmalen Anpassung

(stufenlos) der Gerate an lhre Anwen-
* Arbeitskraft einstellbar dung sind verschiedene
* Absolute Luft-Ol-Trennung Montage-Optionen maglich.
» Anschluf fiir Druckiiberwachung Daruber hinaus halten wir
» Einbaulage beliebig ein umfassendes Zubehor-
* AnschluBfertige Lieferung Programm fur Sie bereit.
* Gerauscharm und

wartungsfreundlich Ihr ROSS-Ansprechpartner
* Hochste Prazision sagt lhnen gern mehr.

* Kompakte Einbaumale

2 WWW.rosseuropa.com



PowerPak bringt in Form.
Stuck fr Stick.

e kraftvoll,

* prazise,

* zuverlassig,
* sparsam.

ROSS-PowerPak-Kraftzylinder
kommen Uberall dort zum Einsatz,
wo lineare Krafte bei einem Krafthub
von bis zu 80 mm bendtigt werden.

Typische Anwendungsgebiete:

-

Umformen

(r]

Stanzen

Pressen

Quetschen

Einige Pneumatikventile miissen
besonders zuverlassig sein.
ROSS hat sie. Mit Sicherheit.

L-O-X®/EEZ-ON®-Ventile zum Absperren und schnel-
len Entliften von Pneumatiksystemen sowie flr
kontrollierten Druckaufbau. Die
Ventile kdnnen in "Aus"-Stellung
mittels eines Vorhangeschlosses
verriegelt werden und entspre-
chen den Sicherheitsanforde-
rungen der EN 1037.

2TM
DM* crossflow™ SERPAR®
Zwillingsmagnetventile mit

oy ; dynamischer Monitor- und
i, ° Memory Funktion. Diese mit
oS "Doppelsicherung" ausgefuhrten
I Ventile entsprechen den Sicher-
oy heitskategorien 3 und 4 (EN 954 /
EN 13849) und sind BG-gepriift

Neu! Jetzt auch mit Energietrennung bis 16 bar.

ROSS-Sicherheitstechnik ist
anerkannt gut und normgerecht.

Wir informieren Sie gern Uber diese und andere Pro-
dukte aus dem breitgefacherten ROSS-Programm.

« L

Nieten

-

Pragen Verbinden

Www.rosseuropa.com



Anwendungsmerkmale

Die Umform-L6sung:
ROSS-PowerPak-Kraftzylinder:

* GroBer Arbeitsbereich (0,6 bis 100 Tonnen)

» Keine Hydraulikeinheit nétig. Werkseitige
Druckluftversorgung reicht aus

* Krafthub 16st automatisch aus

* Schnelle Zylinderbewegungen

* Variable Hubeinstellung

* Hohe Kosteneffizienz

» Sauberer Arbeitsplatz

Geringe Gerauschentwicklung

Einfache Steuerungs-Charakteristik

Problemlose Montage

Einfache Eingliederung in Automatisie-

rungssysteme

Wartungsfreundlich

Was spricht gegen eine
rein hydraulische L6sung?

* Hohe Schmutzbelastung (Ol-Leckage)

e Langsame Bewegungen, geringe Schaltfrequenz
* Grof3er Platzbedarf

» Konstanter Arbeitshub

* Hoher Energieverbrauch

* Starke Gerauschentwicklung

* Hoher Kostenaufwand

Was spricht gegen eine
rein pneumatische Lésung?

* Geringe Kraft

* Aufwendige Konstruktion

* Hoher Luftverbrauch

* Keine gleichméBige Kraftverteilung

* Einstellung des Arbeitshubs nicht mdéglich
* Hohe Geréauschentwicklung

Mit ROSS-Produkten
ausgestattete Tischpresse
(Applikationsbeispiel).

4 WWW.rosseuropa.com



Anwendungsmerkmale

das sowohl die Kraft der Hydraulik als auch die fle-

ROSS_ Power Pak xiblen Eigenschaften der Pneumatik in sich vereint.
. . . Das Gerat wird wie ein herkémmlicher, doppelt wir-
El n | n teg r | e rteS kender Pneumatikzylinder angesteuert und arbeitet

mit einem integrierten, geschlossenen Olvolumen.

Zyl | N d e rsySte m ; Der Krafthub setzt automatisch ein (siehe folgen-

des Schema).

I Optional

1] /T 1&‘ N ®— Druckschalter

Oldruckmanometer

Beschreibungen, siehe

Hauptsteuerventil
(siehe unten)

"Pforten/Anschliisse”, Seite 6

Hauptsteuerventil ROSS-PowerPak —
Wir empfehlen den Einsatz des 5/2-Wege-Zwillings- Zyl | n d erd eS | g n

magnetventils mit CROSSMIRROR®-Uberwachung

(siehe Katalog D383). (@) h ne Fed er.

Diese CROSSMIRROR® -Ventile Dies fiihrt zu
wurden fur den sicheren Betrieb mehr Leistung
von pneumatisch gesteuerten und Sicherheit.
Zylinderpressen und Linearantrie-
ben konzipiert. Wie bei allen ZMV eine begrenzte
von ROSS sind auch bei diesen Lebensdauer:
Produkten Haupt- und Vorsteuer durch die Be-
ventilsystem jeweils doppelt
vorhanden (,redundanter” Ventil-
aufbau). Die Grundplattenbau-
weise ermdglicht den problem-

Federn haben

lastung mit hohen
Hubfrequenzen

sind sie rascher Materialermidung ausgesetzt, was
leicht zu unproduktiven Stillstandzeiten fuhren kann.

EMIIl HZ

= | |osen Ventilaustausch.

WWW.rosseuropa.com 5



PowerPak — Der Gesamthub des pneumatischen-hydraulisch ROSS-

PowerPak-Zylinders umfafB3t drei Phasen: Eil-/Leerhub, Kraft-/Arbeitshub und Rickhub.

Hub-Phasen der
PowerPak-Kraftzylinder

B T ]

Eilhub / Leerhub

Sobald das Hauptventil schaltet, erfolgt der schnelle
Vorhub mit geringer Kraft. Der Zylinder befindet sich
jetzt in der Arbeitsposition.

Arbeitshub / Krafthub

Das Umschaltventil wird nun intern Uber das Ge-
schwindigkeitsregelventil angesteuert, so dafB der
Kraft-/Arbeitshub automatisch ausgeldst wird. Mit dem
Geschwindigkeitsregelventil ist die Einstellung des
Umschaltzeitpunktes vom Eil- zum Krafthub mdéglich.

Ruckhub

Das Hauptventil schaltet in die Ausgangsstellung zu-
rick, und das Umschaltventil wird intern entllftet. Der
Zylinder fahrt schnell in seine Ausgangsposition zur(ick.

Funktionsschema

Lieferumfang
(komplette
PowerPak-Einheit).

Steuerventil
bitte separat

e bestellen.
— ¥

Betrieb nur mit trockener, filtrierter und gedlter Druckluft.

Pforten / Anschlisse

Beschreibung:

1. Steueranschluf3 zur Pforte 6 fiir Kolbenrlckhub
2. Pneumatikanschluf3 fur Kolbenriickhub

3. Steueranschlu3 zur Pforte 5 fir Kolbenvorhub
4. Pneumatikanschluf3 fiir Kolbenvorhub

5. Eil- oder Leerhub

6. Rickhub — Pneumatikkolben

7. Pneumatikanschlu3 fur Krafthub

8. Hydraulik-MeBanschlu3

9. Ol-Einfillkupplung

6 WWW.rosseuropa.com




Serie S
Gesamthub
Krafthub

Kraft
Betriebsdruck

Sonderausfiihrung

Serie SA
Gesamthub
Krafthub

Kraft
Betriebsdruck

ROSS PowerPak — Das Angebot im Uberblick

50 bis 400 mm
6 bis 60 mm
0,6 bis 100 t

2 bis 10 bar. Volle Kraft mit
6 oder 10 bar Betriebsdruck

Auf Anfrage

50 bis 400 mm
6 bis 60 mm
0,5 bis 100 t

2 bis 10 bar. Volle Kraft mit
6 oder 10 bar Betriebsdruck

Serie SA = Serie S mit Krafthubbegrenzung

Serie SK
Gesamthub
Krafthub

Kraft
Betriebsdruck

Sonderausfihrung

Serie SKA
Gesamthub
Krafthub

Kraft
Betriebsdruck

100 bis 400 mm
5 bis 20 mm
0,5bis50t

2 bis 10 bar. Volle Kraft mit
6 oder 10 bar Betriebsdruck

Auf Anfrage

100 bis 400 mm
5 bis 20 mm
0,5 bis 50 t

2 bis 10 bar. Volle Kraft mit
6 oder 10 bar Betriebsdruck

Serie SKA = Serie SK mit Krafthubbegrenzung

WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie S

6 bar — 0,6 bis 100 t

TECHNISCHE DATEN Bestellnummer (Beispiel)
RE 06 S01 - 100 - 10
Gesamthub: 50 bis 400 mm
Krafthub: 6 bis 60 mm Krafthub
Kraft: 0,6 bis 100 t

Betriebsdruck: 2 bis 6 bar. Die maximale Kraft wird Gesamthub
bei einem Betriebsdruck von 6 bar erreicht. Baureihe
Sonderausfiihrung: auf Anfrage.
Krafthubbegrenzung: auf Anfrage. Max. Betriebsdruck
H _J
L D ¢
T o
@]
of wf w{] - éi @ }@{ @? Q o))
ife] 4 $ M &)
e 0]
B ®A
L C
] D
— B i
O ]
o A @ ol | It
QIO
—HE N | H M 0
HlJ B — ‘Jj;
N
Gesamt- | Kraft- max. Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Ruckhub | A | A*| B |C D E FIG|H|J|K| L |[M|N|O
mm mm (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 06 S01 50 6 670 55 58 50 437 |40 | M6x12 | M12x1,5[{16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S01 50 12 600 55 58 60 474 149 | M6x12 | M12x1,5(16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S01 100 6 670 55 58 50 577 |40 | M6x12 | M12x1,5{16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S01 100 12 600 55 58 60 800 |40 | M6x12 | M12x1,5[16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S02 50 6 1050 83 97 60 498 |40 | M6x12 | M12x1,5{16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S02 50 12 1070 83 97 70 498 |40 | M6x12 | M12x1,5{16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S02 100 6 1050 83 97 60 644 |40 | M6x12 | M12x1,5[16|30({12(24(10| G 1/8 14
RE 06 S02 100 12 1070 83 97 70 628 |40 | M6x12 | M12x1,5(16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S02 150 6 1050 83 97 60 790 |40 | M6x12 | M12x1,5[16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S02 150 12 1070 83 97 70 758 |40 | M6x12 | M12x1,5(16| 30|12|24|10| G 1/8 14
RE 06 S03 50 6 1810 144 154 70 488 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40|15|26|10| G 1/4 17
RE 06 S03 50 12 1660 144 154 70 | 85 (530 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4| [205{17
RE 06 S03 70 25 1660 144 154 70 | 85663 |54| M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4| [245{17
RE 06 S03 100 6 1810 144 154 70 620 |54 | M8x12 | M16x1,5[20| 40|15|26|10| G 1/4 17
RE 06 S03 100 12 1660 144 154 70 | 85652 54| M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4| [305({17
RE 06 S03 100 25 1660 144 154 70 | 85 (734 |54| M8x12 | M16x1,5(20| 40(15(26|10| G 1/4| [305|17
RE 06 S03 100 40 2000 144 154 70 | 110|760 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4| [305(17
RE 06 S03 150 6 1810 144 154 70 752 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4 17
RE 06 S03 150 12 1660 144 154 70 | 85 |774 |54| M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4| (40517
RE 06 S03 150 25 1660 144 154 70 | 85856 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40({15|26|10| G 1/4| (40517
RE 06 S03 150 40 2000 144 154 70 | 110|872 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4| (40517
RE 06 S03 150 50 2000 144 154 70 | 110916 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4| (40517
RE 06 S03 200 6 1810 144 154 70 884 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40(15|26|10| G 1/4 17
RE 06 S03 200 12 1660 144 154 70 | 85896 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40({15|26|10| G 1/4| [505(17
RE 06 S03 200 25 1660 144 154 70 | 85979 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4| [505(17
RE 06 S03 200 40 2000 144 154 70 | 110(/ 984 |54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15(26|10| G 1/4| [505|17
RE 06 S03 200 60 2000 144 154 70 | 110(1071|54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4 [505(17
RE 06 S03 250 60 2000 144 154 70 | 110(1183|54 | M8x12 | M16x1,5(20| 40| 15|26|10| G 1/4| [605[17

Kraftangabe + 5%

8 WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie S

6 bar — 0,6 bis 100t

c
- o
d L o Lo
o ] UJIE é} //3\ @ Q Vﬁ\u
o @ | o -
Bl J oo
| e L
B | A |
- ""_i ‘ ‘ 3 O, o
o ""['”r é @' @ & i L
® @ g =
: 1 =
rm 3 ! . I o
/N
Gesamt- | Kraft- max. Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub Rickhub | A |A*| B |C D E F|G|H|J |K| L |[M|N|O
mm mm (daN) (daN) (daN) (6x)
RE 06 S04 50 6 3330 187 200 85 563 |64| M8x15 | M22x2 |30 | 50|20(28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 50 12 3330 187 200 85 641 |64| M8x15 | M22x2 |30 | 50|20(28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 70 25 4070 187 200 90 |110|767 |64| M8x15 | M22x2 [ 30 (50|20|28,5(10| G 3/8| PR51(24
RE 06 S04 100 6 3330 187 200 85 709 |64| M8x15 | M22x2 | 30 |50|20(28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 100 12 3330 187 200 85 787 |64 M8x15 | M22x2 | 30 |50|20(28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 100 25 4070 187 200 90 (110|843 |64| M8x15 | M22x2 | 30 |50|20(28,5(10| G 3/8| [311(24
RE 06 S04 150 6 3330 187 200 85 855 (64| M8x15 | M22x2 | 30 [50(20|28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 150 12 3330 187 200 85 933 (64| M8x15 | M22x2 | 30 [50(20|28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 150 25 4070 187 200 90 (110|969 [64| M8x15 | M22x2 | 30 [50|20(28,5|10| G 3/8| #411|24
RE 06 S04 150 40 3600 187 200 90 |135|926 |64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50({20(28,5|10| G 3/8(13}411|24
RE 06 S04 200 6 3330 187 200 85 1001| 64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50/20|28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 200 12 3330 187 200 85 107964 M8x15 | M22x2 | 30 | 50/20|28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 200 25 4070 187 200 90 |110(1095|64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50{20(28,5|10| G 3/8| [511|24
RE 06 S04 200 40 3600 187 200 90 |135[1042 64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|{20(28,5|10| G 3/8[13/511|24
RE 06 S04 200 50 3600 187 200 90 |135(1093/64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50{20(28,5|10| G 3/8[13/511|24
RE 06 S04 250 12 3330 187 200 85 1225/ 64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50{20|28,5|10| G 3/8 24
RE 06 S04 250 25 4070 187 200 90 (110(1221{64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20(28,5|10| G 3/8| ©11|24
RE 06 S04 250 40 3600 187 200 90 |135(1158|64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5|10| G 3/8{13611|24
RE 06 S04 300 60 3600 187 200 90 |135[1377|64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5|10| G 3/8|13[711|24
RE 06 S04 400 60 3600 187 200 90 |135[1611|64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50({20(28,5|10| G 3/8([13/911|24
RE 06 S05 50 6 7820 324 344 110 651 |88|M10x16| M30x2 |45 |70({25| 35 [10|G 1/2 36
RE 06 S05 50 12 7820 324 344 110 755|88|M10x16| M30x2 |45 |70({25| 35 [10|G 1/2 36
RE 06 S05 50 20 6910 324 344 115|135|731|88|M10x16| M30x2 |45 |70|25| 35 |10| G 1/2|13[241|36
RE 06 S05 100 6 7820 324 344 110 801 |88|M10x16| M30x2 |45 |70({25| 35 [10|G 1/2 36
RE 06 S05 100 12 7820 324 344 110 905 |88|M10x16| M30x2 |45 |70({25| 35 (10| G 1/2 36
RE 06 S05 100 25 6910 324 344 115 (135|912 |88|M10x16| M30x2 |45 |70|25| 35 |10| G 1/2|13[341|36
RE 06 S05 100 40 7230 324 344 115 (170|943 |88|M10x16| M30x2 |45 |70|25| 35 |10| G 1/2|17[341|36
RE 06 S05 150 6 7820 324 344 110 951 |88|M10x16| M30x2 |45 |70({25| 35 (10| G 1/2 36
RE 06 S05 150 12 7820 324 344 110 1055| 88|M10x16| M30x2 | 45|70(25| 35 |10| G 1/2 36
RE 06 S05 150 25 6910 324 344 115|135(1044) 88|M10x16| M30x2 |45 |70|25| 35 |10| G 1/2|13/441|36
RE 06 S05 150 40 7230 324 344 1151701063 88/M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2|17{441|36
RE 06 S05 200 6 7820 324 344 110 1101/ 88/M10x16| M30x2 | 45|70(25| 35 |10| G 1/2 36
RE 06 S05 200 12 7820 324 344 110 1205| 88|M10x16| M30x2 | 45|70(25| 35 |10| G 1/2 36
RE 06 S05 200 25 6910 324 344 115|135(1176/88|/M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|13/541|36
RE 06 S05 200 40 7230 324 344 115 {170[1183 88(M10x16| M30x2 |45 |70|25| 35 |10| G 1/2|17/541|36
RE 06 S05 200 60 7230 324 344 115 {170[1308 88(M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|17/541|36
RE 06 S05 250 12 7820 324 344 110 1355/ 88|/M10x16| M30x2 | 45 |70(25| 35 |10{ G 1/2 36
RE 06 S05 250 25 6910 324 344 115 [ 135[1308 88(M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|13641|36
RE 06 S05 250 40 7230 324 344 115|170[1303 88/M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|17|641|36
RE 06 S05 300 60 7230 324 344 115|170{1548 88/M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|17[741|36
RE 06 S05 400 60 7230 324 344 115|170(1788 88/M10x16| M30x2 | 45| 70|25| 35 |10| G 1/2|17|941|36

Kraftangabe + 5%

WWW.rosseuropa.com 9



PowerPak — Serie S

6 bar — 0,6 bis 100t

el 19 e .
i T © ® © (\

e

1§
NS
0}

I\
@)

Lz
—
lo

G
F
E
ﬂ
unl
-l
@4‘5‘;
&\d
@
©
€&
b
CERE

K —

HlJ - N | M| 0]

B 7A

PIA*

Gesamt- | Kraft- max. Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub Ruckhub | A |A*| B | C D E F|G|H| J |K| L |[M|N |O
mm mm (daN) | (daN) (daN) (6x)

RE 06 S06 50 6 13380 460 565 135 693|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75|25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 50 12 13380 460 565 135 807 |100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 100 6 13380 460 565 135 855|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 100 12 13380 460 565 135 970|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75|25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 100 25 14000 460 565 140|170(1054({100 | M16x25{M30x2 | 50 | 75|25 | 36 |15|G 1/2(17|353|41
RE 06 S06 150 6 13380 460 565 135 1018|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 150 12 13380 460 565 135 1133|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 150 25 14000 460 565 140({170[1194(100 | M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2(17|453|41
RE 06 S06 150 40 13380 460 565 140|200(1296(100 | M16x25(M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2(17(453|41
RE 06 S06 200 6 13380 460 565 135 1181|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 200 12 13380 460 565 135 1296|100 | M16x25|M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 200 25 14000 460 565 140|170(1334({100 | M16x25|M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2(17|553|41
RE 06 S06 200 40 13380 460 565 140|200(1399100 |M16x25(M30x2 |50 |75|25| 36 |15|G 1/2(17|553|41
RE 06 S06 250 12 13380 460 565 135 1459|100 | M16x25| M30x2 |50 | 75(25| 36 [15|G 1/2 41
RE 06 S06 250 25 14000 460 565 140|170(1474({100 | M16x25|M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2(17|653|41
RE 06 S06 250 40 13380 460 565 140|200(1529(100 | M16x25|M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2(17|653|41
RE 06 S06 300 40 13380 460 565 140|200(1659100 |M16x25(M30x2 |50 |75|25| 36 |15|G 1/2(17(753|41
RE 06 S07 50 6 28300 675 970 170 803 [132| M20x30|{M39x2 | 56 {100 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 100 6 28300 675 970 170 981 [132| M20x30{M39x2 | 56 [10Q 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 100 12 28300 675 970 170 1131|132 | M20x30{M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 100 20 30650 675 970 190|270 998 |132 | M20x30({M39x2 | 56 (100 35| 47 |18|G 3/4(17(361|50
RE 06 S07 150 6 28300 675 970 170 1159|132 | M20x30{M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 150 12 28300 675 970 170 1309|132 | M20x30{M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 150 25 30650 675 970 190|270(1185|132 | M20x30{ M39x2 | 56 (100 35| 47 |18|G 3/4(17461|50
RE 06 S07 200 6 28300 675 970 170 1337|132 | M20x30{ M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 200 12 28300 675 970 170 1487|132 | M20x30{ M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 200 25 30650 675 970 190(270(1317|132 | M20x30{ M39x2 | 56 {100 35| 47 |18|G 3/4(17|561|50
RE 06 S07 200 85 30650 675 970 190|270(1428|132 | M20x30{ M39x2 | 56 (100 35| 47 |18|G 3/4(17(561|50
RE 06 S07 250 12 28300 675 970 170 1665|132 | M20x30{ M39x2 | 56 {109 35| 47 |18|G 3/4|23 50
RE 06 S07 300 25 30650 675 970 190|270(1581|132 | M20x30{ M39x2 | 56 {100 35| 47 |18|G 3/4(17|761|50
RE 06 S07 300 40 30650 675 970 190(270|1748(132 | M20x30| M39x2 | 56 (104 35| 47 [18|G 3/4(17|761|50
RE 06 S07 400 40 30650 675 970 190(270|2012(132 | M20x30| M39x2 | 56 (100 35| 47 [18|G 3/4(17|961|50

Kraftangabe + 5%

10 WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie S

6 bar — 0,6 bis 100 t

H J D
Kl
0 & 9 o
o & & . 7720
o u_] ""'1 © g 24
© N e S
ONY——r0
] © ©
MJ. L0
B wA
C
L b
[T
— — | @ |
& o
o] TS o] d =
‘T( L1 1
! N | 0
H 8 " zA
: A
Gesamt- | Kraft- max. Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Ruckhub | A |A*| B |C D E F|IGIH| J |[K|] L [M|N|O
mm mm (daN) (daN) (daN) (8x)
RE 06 S08 70 6 45900 725 1225 200 957 |150 | M20x30|M42x2 |63 [115/40| 52 |25|G 3/4 |31 55
RE 06 S08 100 6 45900 725 1225 200 1057|150 | M20x30|M42x2 |63 [115/40| 52 |25|G 3/4 |31 55
RE 06 S08 100 12 47600 725 1225 220|270(1026(150 | M20x30|M42x2 | 63 (115(40| 52 |25|G 3/4(17|367|55
RE 06 S08 150 6 45900 725 1225 200 1271|1150 | M20x30|M42x2 |63 [115/40| 52 |25|G 3/4 |31 55
RE 06 S08 200 10 45900 725 1225 200 1597|150 | M20x30|M42x2 |63 [115/40| 52 |25|G 3/4 |31 55
RE 06 S08 200 20 47600 725 1225 220|270|1465(150 | M20x30|M42x2 | 63 [115(40| 52 |25|G 3/4(17|567 |55
RE 06 S08 250 10 45900 725 1225 200 1793|150 | M20x30| M42x2 |63 [115/40| 52 |25|G 3/4 |31 55
RE 06 S08 300 20 47600 725 1225 220(270|1765|150 | M20x30|M42x2 | 63 |115(40| 52 |25|G 3/4(17|767 |55
RE 06 S08 300 30 47600 725 1225 200|325|1693(150 | M20x30|M42x2 | 63 [115(40| 52 |25|G 3/4|21|767|55
RE 06 S08 400 40 47600 725 1225 200|325|2084[150 | M20x30| M42x2 | 63 [115[40| 52 [25|G 3/4|21|967 |55
H,J,
K A
o d ® o
(&[T |.u. ° O
I ® et i
B — = H
| : L
Gesamt- | Kraft- | max. Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Ruckhub | A [A*| B |C D E FI|G|H|] J |[K| L [M|N|O
mm mm (daN) (daN) (daN) (12x)
RE 06 S09 100 10 72700 1300 2250 325 1329[200 | M24x40| M64x2 (100({150/60| 60 (25| G 1 |31 85
RE 06 S09 150 10 72700 1300 2250 325 1533[200 | M24x40| M64x2 (100{150/60| 60 (25| G 1 |31 85
RE 06 S09 200 13 72700 1300 2250 325 1809[200 | M24x40| M64x2 (100{150/60| 60 (25| G 1 |31 85
RE 06 S09 250 12 72700 1300 2250 325 2013|200 | M24x40| M64x2 |100(15060| 60 |25| G 1 (31 85
RE 06 S09 300 16 72700 1300 2250 325 2288|200 | M24x40| M64x2 |100(15060| 60 (25| G 1 (31 85
RE 06 S10 100 8 98500 1300 2250 325 1329|200 | M24x40| M64x2 |100{15060| 60 |25| G 1 |31 85
RE 06 S10 150 8 98500 1300 2250 325 1533[200 | M24x40|{ M64x2 |100{15060| 60 |25| G 1 |31 85
RE 06 S10 200 10 98500 1300 2250 325 1809|200 | M24x40| M64x2 |100({15060| 60 |25| G 1 |31 85
RE 06 S10 250 10 98500 1300 2250 325 2013|200 | M24x40( M64x2 |100(15060| 60 (25| G 1 |31 85
RE 06 S10 300 12 98500 1300 2250 325 2288|200 | M24x40( M64x2 |100({15060| 60 |25| G 1 |31 85
Kraftangabe + 5%

WWW.rosseuropa.com 11



PowerPak — Serie SK

6 bar —0,6 bis 50t

TECHNISCHE DATEN Bestellnummer (Beispiel)

RE 06 SK01 - 100 - 10
Gesamthub: 50 bis 400 mm T

Krafthub: 5 bis 40 mm Krafthub
Kraft: 0,6 bis 50 t
Betriebsdruck: 2 bis 6 bar. Die maximale Kraft wird Gesamthub
bei einem Betriebsdruck von 6 bar erreicht. .
B. h
Sonderausfihrung: auf Anfrage aureine
Krafthubbegrenzung: auf Anfrage. Max. Betriebsdruck
gA*
J B M Za
H K L 0
1 @ ‘ o_L o
o’ C D] fi@)
® L)
G F_EH)] g (@) r &/
B
9 - @ P
o o 0
B ° &
R
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, | Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub | Kraft | Eilhub |Riuckhub |A |A*| B |C D E F|G|H|] J |K|] L [M|[P|O]|R
mm mm (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 06 SKO1 100 5 670 55 58 50 331 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8| (10514
RE 06 SKO1 100 10 670 55 58 50 353 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8| (10514
RE 06 SKO1 100 15 600 59 58 50 |60 |335(40|M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8| ([115|14
RE 06 SKO1 150 10 670 55 58 50 421 |40|M6x12 (M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10({G 1/8| |105|14
RE 06 SKO1 100 15 600 55 58 50 |60 |421(40|M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8| ([115|14
RE 06 SK02| 100 5 1050 83 97 60 389 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8| (12514
RE 06 SK02| 100 10 1050 83 97 60 372 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10| G 1/8| [125|14
RE 06 SK02| 100 15 1070 83 97 60 |70 (388 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10| G 1/8| (13414
RE 06 SK02| 150 10 1050 83 97 60 442 |40 |M6x12 [M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10({G 1/8| |125|14
RE 06 SK02| 150 15 1070 83 97 60 |70 (442|40(M6x12 [M12x1,5| 16 | 30|12| 24 (10| G 1/8| |134|14
RE 06 SK03 100 4 1810 144 154 70 349 |54 |M8x12 [M16x1,5| 20 | 40 (15| 26 |10{ G 1/4 145|17
RE 06 SKO3| 100 10 1660 | 144 154 70 |85 (402 |54 |M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |160|17
RE 06 SKO3| 100 15 2000 | 144 154 70 (110[{414 |54 |M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |185|17
RE 06 SKO3| 150 10 1660 | 144 154 70 | 85(449|54|M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |160|17
RE 06 SKO3| 150 15 2000 | 144 154 70 (110[{402 |54 |M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |185|17
RE 06 SKO3| 200 10 1660 | 144 154 70 | 85(549|54|M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |160|17
RE 06 SKO3| 200 15 2000 | 144 154 70 [(110[{549 |54 |M8x12 [M16x1,5| 20 | 40|15| 26 (10| G 1/4| |185|17
RE 06 SK04| 100 5 3330 | 187 200 85 454 (64| M8x15| M22x2 | 30 | 50(20(28,5|10| G 3/8| [175|24
RE 06 SK04| 100 10 4070 | 187 200 85 (110({488 |64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20(|28,5(10| G 3/8| |200|24
RE 06 SK04| 100 20 3600 | 187 200 85 (135(450 |64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5(10| G 3/8(13|225|24 |51
RE 06 SK04 | 150 5 3330 | 187 200 85 500 (64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50(20(28,5|10| G 3/8| [175|24
RE 06 SK04 | 150 10 4070 | 187 200 85 (110514 |64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5(10| G 3/8| |200|24
RE 06 SK04 | 150 20 3600 | 187 200 85 (135(470|64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5(10| G 3/8(13|225|24 |51
RE 06 SK04| 200 5 3330 | 187 200 85 560 (64 |M8x15| M22x2 | 30 | 50(20(28,5|10| G 3/8| [175|24
RE 06 SK04 | 200 10 4070 | 187 200 85 [110[560 |64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5(10| G 3/8| |200|24
RE 06 SK04 | 200 20 3600 | 187 200 85 (135560 |64 |M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20|28,5(10| G 3/8(13|225|24 |51
Kraftangabe + 5%

12 WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie SK

6 bar —0,6 bis 50t

Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub |Rickhub | A |A*| B |C D E F|IG|H| J |K L [IM|P |O|R
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 06 SKO5| 100 5 7820 | 324 344 110 531 (88| M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10|G 1/2| [225|36
RE 06 SKO5| 100 10 6910 | 324 344 110 (135526 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{13|250|36
RE 06 SKO5| 100 20 7230 | 324 344 110 (170[{540 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{17|285|36 |63
RE 06 SKO5| 150 5 7820 | 324 344 110 581 (88|M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10|G 1/2| [225|36
RE 06 SKO5| 150 10 6910 | 324 344 110 (135558 |88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{13|250|36
RE 06 SKO5| 150 20 7230 | 324 344 110 (170({560 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{17|285|36 |63
RE 06 SKO5| 200 5 7820 | 324 344 110 631 (88| M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10|G 1/2| [225|36
RE 06 SKO5| 200 10 6910 | 324 344 110 (135599 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{13|250|36
RE 06 SKO5| 200 20 7230 | 324 344 110 (170({599 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{17|285|36 |63
RE 06 SKO5| 250 10 6910 | 324 344 110 (135699 |88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{13|250|36
RE 06 SKO5| 250 20 7230 | 324 344 110 (170({699 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 |10| G 1/2{17|285|36 |63
RE 06 SK06| 100 5 13380| 460 565 135 585 (100 M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2| |275|41
RE 06 SKO6| 100 10 14000 | 460 565 135 (170[{591 [100/M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|310|41 |53
RE 06 SK0O6| 100 20 13380| 460 565 135 [200({558 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 (15| G 1/2(17|336|41
RE 06 SK06| 150 5 13380| 460 565 135 648 (100 M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2| |275|41
RE 06 SKO6| 150 10 14000 | 460 565 135 (170({631 [100M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|310|41 |53
RE 06 SKO6| 150 20 13380 | 460 565 135 [200({572 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 (15| G 1/2(17|336|41
RE 06 SKO6| 200 5 13380| 460 565 135 711 (100 M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2| |275|41
RE 06 SKO6| 200 10 14000 | 460 565 135 (170({671 [100/M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|310|41 |53
RE 06 SK06| 200 20 13380 | 460 565 135 [200({621 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 (15| G 1/2(17|336|41
RE 06 SK06| 250 5 13380| 460 565 135 774 (1000 M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2| |275|41
RE 06 SK0O6| 250 10 14000| 460 565 135 (170{721 [100M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|310|41 |53
RE 06 SK06| 250 20 13380| 460 565 135 {200{721 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 [15|G 1/2| |336|41
RE 06 SKO7| 100 10 30650 | 675 970 170 [270{609 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 |42
RE 06 SKO7| 150 10 30650 675 970 170 [270({641 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4|17|446|50 |42
RE 06 SKO7| 150 20 30650 675 970 170 [270(752 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 [152
RE 06 SKO7 | 200 10 30650 675 970 170 [270(673 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 |42
RE 06 SKO7| 200 20 30650 675 970 170 [270(784 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 [152
RE 06 SKO7| 300 20 30650 675 970 170 [270(849 [132/M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 [152
RE 06 SKO7 | 400 20 30650 | 675 970 170 [270[1039[132M20x30| M39x2 | 56 [100|35| 47 |18|G 3/4(17|446|50 |42
AA*
J B M 7 A
A K L 8
| — 5 .
G| F| E H o] (@) ® 1
o) 3
— , © °P
@) © o
© © &,
R
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub |Rickhub | A |A*| B |C D E F|G|H| J |K L IM|P |O|R
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (8x)
RE 06 SK08| 100 10 [47600| 725 1225 200 (270|727 [150|M20x30| M42x2 | 63 (115|40| 52 (25| G 3/4(23|476|55 |85
RE 06 SK08| 100 20 |47600| 725 1225 200 (325|769 [150{M20x30| M42x2 | 63 (115|40| 52 (25| G 3/4[23|534 |55 [154,
RE 06 SK08| 200 10 [47600| 725 1225 200 (270|827 [150|M20x30| M42x2 | 63 (115|40| 52 (25| G 3/4[23|476|55 |85
RE 06 SK08| 200 20 |47600| 725 1225 200 (325(839 [150{M20x30| M42x2 | 63 [115|40| 52 (25| G 3/4[23|534 |55 [154,
RE 06 SK08 | 300 10 [47600| 725 1225 200 (270(927 [150|M20x30| M42x2 | 63 (115|40| 52 (25| G 3/4(23|476|55 |85
RE 06 SK08| 300 20 |47600| 725 1225 | 200 (325909 [150{M20x30| M42x2 | 63 [115|40| 52 (25| G 3/4[23|534 |55 [I54]

Kraftangabe + 5%
WWW.rosseuropa.com 13



PowerPak — Serie S

10 bar — 0,7 bis 100 t

TECHNISCHE DATEN Bestellnummer (Beispiel)
RE 10 S01 - 100 - 10

Gesamthub: 50 bis 400 mm
Arbeitshub: 6 bis 80 mm Krafthub
Kraft: 0,7 bis 100 t

Gesamthub

Betriebsdruck: 2 bis 10 bar. Die maximale Kraft wird
bei einem Betriebsdruck von 10 bar erreicht.
Sonderausfiihrung: auf Anfrage.

Baureihe

Arbeitshubbegrenzung: auf Anfrage. Max. Betriebsdruck
H,_J
L C
K 1D
[ - . . HEn
d > : =
pREE= S &0 @ o T
h T O 1110
M 0]
B nA
L C
D
1B
- o O
olw m}:l_lﬂ & @ oo @ o il in
[ e @ 7 @ N \
X Ct/O
.LK [ @i
- N | M 10|
Lo B A
LA
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Rickhub| A |A*| B | C D E F|G|H|J]|K L |[M|N|O
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 10 SO1 50 6 700 95 100 50 413| 40| M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 SO1 50 12 1050 95 100 60 453| 40| M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 SO1 100 6 700 95 100 50 553| 40 | M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 SO1 100 12 1050 95 100 60 579| 40| M6x12{M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 (10| G 1/8 14
RE 10 S02 50 6 1210 | 144 166 60 480| 40| M6x12|M12x1,5| 16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S02 50 12 1325 | 144 166 70 477| 40| M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S02 100 6 1210 | 144 166 60 626 | 40 | M6x12|M12x1,5| 16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S02 100 12 1325 | 144 166 60 607 | 40 | M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S02 150 6 1210 | 144 166 60 772| 40| M6x12|M12x1,5| 16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S02 150 12 1325 | 144 166 60 737| 40| M6x12|M12x1,5|16 | 30 |12 | 24 [10|G 1/8 14
RE 10 S03 50 6 2100 | 250 265 70 468| 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 |10 |G 1/4 17
RE 10 S03 50 12 2100 250 265 70 505| 54 | M8x12|M16x1,5[20 | 40 |15 | 26 |10 |G 1/4 17
RE 10 S03 50 25 2070 | 250 265 70 | 85|564 |54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 205 17
RE 10 S03 100 6 2100 | 250 265 70 600 | 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 100 12 2100 | 250 265 70 637 | 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 100 25 2070 | 250 265 70 | 85|686|54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 305[ 17
RE 10 S03 100 40 2070 | 250 265 70 | 85|751|54|M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 305[ 17
RE 10 S03 100 60 2070 | 250 265 70 (110 733| 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 | 15 | 26 (10| G 1/4 305| 17
RE 10 S03 150 6 2100 | 250 265 70 732| 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 150 12 2100 | 250 265 70 769 | 54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 150 25 2070 | 250 265 70 | 85|808|54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 405 17
RE 10 S03 150 40 2070 | 250 265 70 | 85|873|54 | M8x12|M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 405 17
RE 10 S03 150 60 2070 | 250 265 70 [110|845| 54 | M8x12| M16x1,5|20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 405 17
RE 10 S03 150 80 2070 | 250 265 70 |110[894 | 54 | M8x12| M16x1,5[20 | 40 |15 | 26 [10|G 1/4 405 17

Kraftangabe + 5%

14 WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie S

10 bar — 0,7 bis 100 t

,ﬁ% L ; .@,C
o
oJ T & 1 00 o of o
, I & @ M
B 1 pA
| LA
L C
G
[ 1B T
MRS — R . Forl
o B
|
K N \IJ M 0}
[ ! 8 M o
I
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Rickhub| A |A*| B | C D E FIG|H]|J|K L |[M|N|O
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 10 S03 200 6 2100 | 250 265 70 864 | 54 | M8x12 |IM16x1,5| 20 | 40 |15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 200 12 2100 | 250 265 70 901 |54 | M8x12 |IM16x1,5| 20 | 40 (15 | 26 (10| G 1/4 17
RE 10 S03 200 25 2070 | 250 265 70 [85|930| 54 |M8x12 [M16x1,5( 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 505( 17
RE 10 S03 200 40 2070 | 250 265 70 [ 85|995|54 | M8x12 [M16x1,5( 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 505| 17
RE 10 S03 200 60 2070 | 250 265 70 (110957 | 54 | M8x12 [M16x1,5| 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 505| 17
RE 10 S03 200 80 2070 | 250 265 70 [110[{1006| 54 | M8x12 [M16x1,5| 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 505| 17
RE 10 S03 250 40 2070 | 250 265 70 | 85(1119 54 | M8x12 [M16x1,5| 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 605| 17
RE 10 S03 250 80 2070 | 250 265 70 [110[{1118| 54 | M8x12 [M16x1,5| 20 | 40 |15 | 26 {10 |G 1/4 605( 17
RE 10 S04 50 6 4100 | 320 340 85 539 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5(10 |G 3/8 24
RE 10 S04 50 12 4100 | 320 340 85 593 | 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5[{10| G 3/8 24
RE 10 S04 70 25 4100 | 320 340 90 (110|669 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5{10 |G 3/8 251| 24
RE 10 S04 100 6 4100 | 320 340 85 685| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5/10 |G 3/8 24
RE 10 S04 100 12 4100 | 320 340 85 739| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 (28,5/10 |G 3/8 24
RE 10 S04 100 25 4100 | 320 340 90 [110|745| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 |G 3/8 311| 24
RE 10 S04 100 40 4100 | 320 340 90 (135|736 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 | G 3/8 311| 24
RE 10 S04 150 6 4100 | 320 340 85 831| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 (28,5/10 |G 3/8 24
RE 10 S04 150 12 4100 | 320 340 85 885| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5(10| G 3/8 24
RE 10 S04 150 25 4100 | 320 340 90 (110|871 |64 |M8x15| M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5(10 |G 3/8 411| 24
RE 10 S04 150 40 4100 | 320 340 90 (135|853 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5({10 |G 3/8 411| 24
RE 10 S04 200 6 4100 | 320 340 85 977 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5{10 |G 3/8 24
RE 10 S04 200 12 4100 | 320 340 85 1031| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5{10 |G 3/8 24
RE 10 S04 200 25 4100 | 320 340 90 (110|997 | 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5({10 |G 3/8 511| 24
RE 10 S04 200 40 4100 | 320 340 90 (135|969 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 |G 3/8 511| 24
RE 10 S04 200 50 4100 | 320 340 90 [135(1034| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 |G 3/8 511| 24
RE 10 S04 250 12 4100 | 320 340 85 1177/ 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 |G 3/8 24
RE 10 S04 250 25 4100 | 320 340 90 [110{1123| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 [28,5{10 | G 3/8 611| 24
RE 10 S04 300 60 4100 | 320 340 90 [135(1268| 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 (28,5(10 |G 3/8 711| 24
RE 10 S04 400 60 4100 | 320 340 90 (135|1502 64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 |20 |28,5(10 |G 3/8 911| 24
RE 10 S05 50 6 7840 | 560 595 110 605 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 36
RE 10 S05 50 12 7840 | 560 595 110 664 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 36
RE 10 S05 50 25 7840 | 560 595 115 (135|692 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 241| 36
RE 10 S05 100 6 7840 | 560 595 110 755| 88 [M10x16| M30x2 | 45| 70 |25 | 35 (10| G 1/2 36
RE 10 S05 100 12 7840 | 560 595 110 814| 88 [M10x16| M30x2 | 45| 70 |25 | 35 (10| G 1/2 36
RE 10 S05 100 25 7840 | 560 595 115 (135|824 | 88 [M10x16| M30x2 | 45| 70 |25 | 35 (10| G 1/2 341| 36
RE 10 S05 100 40 8200 | 560 595 115|170| 855 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 (10| G 1/2 341| 36
RE 10 S05 150 6 7840 | 560 595 110 905 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 (10| G 1/2 36
RE 10 S05 150 12 7840 | 560 595 110 964 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 36
RE 10 S05 150 25 7840 | 560 595 115 (135|956 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 441| 36
RE 10 S05 150 40 8200 | 560 595 115 (170|975 | 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10 |G 1/2| 17|441| 36
RE 10 S05 200 6 7840 | 560 595 110 1055| 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 (10| G 1/2 36

Kraftangabe + 5%

WWW.rosseuropa.com 15



PowerPak — Serie S
10 bar — 0,7 bis 100 t

Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Rickhub| A |A*| B | C D E FIG|H]|J K L |[M|[N|O
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)

RE 10 S05 200 12 7840 | 560 595 110 1114{88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 [10|G 1/2 36
RE 10 S05 200 25 7840 | 560 595 115 (135(1088| 88 |M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 |10 |G 1/2| 13 |541| 36
RE 10 S05 200 40 8200 | 560 595 115 (170(1095| 88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 |10 |G 1/2| 17 |541| 36
RE 10 S05 200 60 8200 | 560 595 115 (170(1175| 88 |M10x16| M30x2 | 45 | 70 |25 | 35 |10 |G 1/2| 17 |541| 36
RE 10 S05 250 12 7840 | 560 595 110 126488 [M10x16| M30x2 | 45| 70 |25 | 35 [10|G 1/2 36
RE 10 S05 250 25 7840 | 560 595 115 |135(1220( 88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25 | 35 |10 |G 1/2| 13 |641| 36
RE 10 S05 250 40 8200 | 560 595 115 |170(1215/ 88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25 | 35 |10 |G 1/2| 17 |641| 36
RE 10 S05 300 60 8200 | 560 595 115 |170(1415/88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25 | 35 |10 |G 1/2| 17 [741| 36
RE 10 S05 400 60 8200 | 560 595 115 |170(1655| 88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25 | 35 |10 |G 1/2| 17 [941| 36
RE 10 S06 50 6 15000| 800 975 135 652 [100M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 [15|G 1/2|17 41
RE 10 S06 50 12 15000| 800 975 135 724 |1100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 (15| G 1/2|17 41
RE 10 S06 100 6 15000| 800 975 135 814 |100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 (15| G 1/2[17 41
RE 10 S06 100 12 15000| 800 975 135 887 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 [15|G 1/2|17 41
RE 10 S06 100 25 15750 800 975 140 |170|943 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |353| 41
RE 10 S06 150 6 15000| 800 975 135 977 |100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 |15|G 1/2|17 41
RE 10 S06 150 12 15000| 800 975 135 1050|100M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 [15|G 1/2| 17 41
RE 10 S06 150 25 15750 800 975 140 |170(1081({100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |453| 41
RE 10 S06 150 40 15000| 800 975 140 (200(1116(100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 (15| G 1/2| 17 |453| 41
RE 10 S06 200 6 15000| 800 975 135 1140/100M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 [15|G 1/2| 17 41
RE 10 S06 200 12 15000| 800 975 135 1213|100M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 (15|G 1/2| 17 41
RE 10 S06 200 25 15750 800 975 140 (170(1219|100[M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17|553| 41
RE 10 S06 200 40 15000| 800 975 140 |200(1246|100[M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17|553| 41
RE 10 S06 250 12 15000| 800 975 135 1376|100M16x25| M30x2 | 50 | 75 |25 | 36 [15|G 1/2| 17 41
RE 10 S06 250 25 15750 800 975 140 |170(1357|100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |653| 41
RE 10 S06 250 40 15000| 800 975 140 |200(1376{100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |653| 41
RE 10 S06 300 25 15750 800 975 140 | 170[1495[100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |753| 41
RE 10 S06 300 40 15000| 800 975 140 |200(1506(100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25 | 36 |15 |G 1/2| 17 |753| 41
RE 10 S07 50 6 31700 1150 1675 | 170 751 [132]M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 |18 |G 3/4|23 50
RE 10 S07 70 12 31700| 1150 1675 | 170 919 [132)M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 |18 |G 3/4|23 50
RE 10 S07 100 6 31700 1150 1675 | 170 929 [132)M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 |18 |G 3/4|23 50
RE 10 S07 100 12 31700| 1150 1675 | 170 1025(132(M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 |18 |G 3/4|23 50
RE 10 S07 100 25 30250 1150 1675 | 190 (270|936 [132M20x30( M39x2 | 56 [100|35 | 47 {18 |G 3/4|17|361| 50
RE 10 S07 150 6 31700| 1150 1675 | 170 1107|132|M20x30| M39x2 | 56 | 100|35 | 47 {18 |G 3/4| 23 50
RE 10 S07 150 12 31700 1150 1675 | 170 1203|132|M20x30| M39x2 | 56 | 100|35 | 47 {18 |G 3/4| 23 50
RE 10 S07 150 25 30250 1150 1675 | 190 |270(1068|132|M20x30| M39x2 | 56 | 100|35 | 47 (18| G 3/4| 17| 461 50
RE 10 S07 200 6 31700 1150 1675 | 170 1285|132/M20x30| M39x2 | 56 |100|35 | 47 {18 |G 3/4| 23 50
RE 10 S07 200 12 31700| 1150 1675 | 170 1381|132)M20x30| M39x2 | 56 |100|35 | 47 {18 |G 3/4| 23 50
RE 10 S07 200 25 30250 1150 1675 | 190 |270[{1200(132(M20x30( M39x2 | 56 [ 100|35 | 47 {18 |G 3/4| 17 |561| 50
RE 10 S07 200 40 30250 1150 1675 | 190 |270(1293[132(M20x30| M39x2 | 56 | 100|35 | 47 {18 |G 3/4| 17 |561| 50
RE 10 S07 250 12 31700| 1150 1675 | 170 1559(132(M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 |18 |G 3/4|23 50
RE 10 S07 300 25 30250 1150 1675 | 190 (270(1464(132M20x30| M39x2 | 56 [100|35 | 47 {18 |G 3/4|17|761| 50
RE 10 S07 300 40 30250 1150 1675 | 190 (270(1557(132(M20x30( M39x2 | 56 [ 100|35 | 47 {18 |G 3/4|17|761| 50
RE 10 S07 400 40 30250| 1150 1675 | 190 |270[1821]|132)M20x30| M39x2 | 56 |100|35 | 47 |18 |G 3/4[17|961| 50

Kraftangabe + 5%

16

WWW.rosseuropa.com




PowerPak — Serie S

10 bar — 0,7 bis 100 t

K 10
] @O O@
o L “ o )
ofu]u 5 o 9 o
S s g% )
i @ @
i
B oA
. c
_n
% B o 5 5 o
O[m . @] . o AL
: i = P e
B L N ! [T 7» )
AR 5 " A
zA*
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub | Rickhub| A |A*| B | C D E FIG|H]|J|K L |[M|N|O
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (8x)
RE 10 S08 70 6 49400 | 1250 2120 200 885 [150| M20x30| M42x2 | 63 |115|40 | 52 |25 |G 3/4| 31 55
RE 10 S08 70 12 49400 | 1250 2120 200 1005|150| M20x30| M42x2 | 63 [115|40 | 52 |25 | G 3/4| 31 55
RE 10 S08 100 6 49400| 1250 2120 200 1003/150| M20x30| M42x2 | 63 [115|40 | 52 |25 |G 3/4| 31 55
RE 10 S08 100 12 49400 | 1250 2120 200 1123/150| M20x30| M42x2 | 63 |115|40 | 52 |25|G 3/4| 31 55
RE 10 S08 100 25 46800 | 1250 2120 220 (270(1066|150, M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 |G 3/4| 17 |367|55
RE 10 S08 150 6 49400| 1250 2120 200 1199150/ M20x30| M42x2 |63 |115|40 | 52 |25|G 3/4| 31 55
RE 10 S08 150 12 49400| 1250 2120 200 1319/150| M20x30| M42x2 | 63 |115|40 | 52 |25|G 3/4| 31 55
RE 10 S08 150 25 46800 | 1250 2120 220 (270(1216/150, M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 | G 3/4| 17 |467|55
RE 10 S08 150 40 46800 | 1250 2120 220 |325[1202{150, M20x30 | M42x2 |63 | 115[40 | 52 |25 | G 3/4|21|467|55
RE 10 S08 200 6 49400| 1250 2120 200 1396|150| M20x30| M42x2 | 63 [115|40 | 52 |25 |G 3/4| 31 55
RE 10 S08 200 12 49400 1250 2120 200 1516/150| M20x30| M42x2 | 63 |115|40 | 52 |25|G 3/4| 31 55
RE 10 S08 200 25 46800 1250 2120 220 (270(1366|150, M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 | G 3/4| 17 |567|55
RE 10 S08 200 40 46800 | 1250 2120 220 (325(1337|150, M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 | G 3/4|21 (567 |55
RE 10 S08 300 25 46800 | 1250 2120 220 (270(1666|150 M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 |G 3/4| 17 |767|55
RE 10 S08 300 40 46800 | 1250 2120 220 (325(1607|150 M20x30 | M42x2 |63 [115(40 | 52 |25 | G 3/4|21|767|55
RE 10 S08 400 40 46800| 1250 2120 220 |325[1877|150, M20x30| M42x2 |63 [115[40 | 52 |25 | G 3/4| 21 [967|55
H,J K L
= 3
0 u
Gesamt- | Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub | Kraft | Eilhub |Riuckhub| A |A*| B |C D E F|IG|H|J |K L |[M|N]|O
mm mm (daN) | (daN) (daN) (12x)
RE 10 S09 100 15 76800 | 2240 3900 310 1291200/ M24x40 | M64x2 [100(150|60 |60 (25| G 1 |31 85
RE 10 S09 150 15 76800 | 2240 3900 310 1495200/ M24x40 | M64x2 ({100 (150|60 | 60 (25| G 1 |31 85
RE 10 S09 200 18 76800 | 2240 3900 310 1760200/ M24x40 | M64x2 {100 (150|60 | 60 (25| G 1 |31 85
RE 10 S09 250 25 76800 | 2240 3900 310 2065|200\ M24x40 |[M64x2 (100|150(60 | 60 |25 | G 1 |31 85
RE 10 S09 300 25 76800 | 2240 3900 310 2268|200\ M24x40 |[M64x2 (100|150(60 | 60 |25 | G 1 |31 85
RE 10 S10 100 12 96650 | 2240 3900 310 1291|200/ M24x40 | M64x2 [100|150(60 [ 60 25| G 1 |31 85
RE 10 S10 150 15 76800 | 2240 3900 310 1495|200/ M24x40 | M64x2 [100|150(60 [ 60 25| G 1 |31 85
RE 10 S10 200 18 76800 | 2240 3900 310 1760|200/ M24x40 | M64x2 [100|150(60 [ 60 25| G 1 |31 85
RE 10 S10 250 25 76800 | 2240 3900 310 2065[200| M24x40 |[M64x2 (100(150|60 | 60 |25 | G 1 |31 85
RE 10 S10 300 25 76800 | 2240 3900 310 2268[200| M24x40 |[M64x2 (100(150|60 | 60 |25 | G 1 |31 85

Kraftangabe + 5%

WWW.rosseuropa.com 17



PowerPak — Serie SK

10 bar — 0,7 bis 50 t

TECHNISCHE DATEN Bestellnummer (Beispiel)
RE 10 SKO1 - 100 - 10
Gesamthub: 50 bis 400 mm 1
Krafthub: 5 bis 80 mm Krafthub
Kraft: 0,7 bis 50 t

Betriebsdruck: 2 bis 10 bar. Die maximale Kraft wird Gesamthub
bei einem Betriebsdruck von 10 bar erreicht. Baureihe
Sonderausfiihrung: auf Anfrage. .
Krafthubbegrenzung: auf Anfrage. Max. Betriebsdruck
J B M o
Hol kL 0
— ‘ o _Lp ]
o ! @)
o F e 1 |° ol e P
B
O« © P
o ° o Ej@
O _° ©
R
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub | Kraft | Eilhub |Ruckhub | A |A*| B |C D E F|I|G|H|J |K|] L [M|[P|O|R
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 10 SKO1| 100 5 700 95 100 50 331 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30| 12| 24 |10|G 1/8|7 [105|14
RE 10 SKO1| 100 10 700 95 100 50 |60 (321 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10|G 1/8|7 [115|14
RE 10 SKO1 100 20 1050 95 100 50 | 70 (326 [40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30 |12| 24 [10|{G 1/8|7 |125(14
RE 10 SKO1 150 5 700 95 100 50 431 (40| M6x12 [M12x1,5| 16 | 30 (12| 24 |10|G 1/8|7 [105|14
RE 10 SKO1| 150 10 700 95 100 50 |60 |421 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10|G 1/8|7 [115|14
RE 10 SKO1| 150 20 1050 95 100 50 |70 (421 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10|G 1/8|7 [125|14
RE 10 SK02| 100 5 1210 | 144 167 60 359 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30| 12| 24 |10|G 1/8|9 [125|14
RE 10 SKO2| 100 10 1325 | 144 167 60 |70 (347 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10/ G 1/8|9 (13414
RE 10 SK0O2| 100 14 1210 | 144 167 60 |85(348 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10/ G 1/8|9 (15014
RE 10 SK02| 150 5 1210 | 144 167 60 442 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30| 12| 24 |10|G 1/8]9 [125|14
RE 10 SK02| 150 11 1325 | 144 167 60 |70 (442 (40| M6x12 |[M12x1,5| 16 | 30|12| 24 |10/ G 1/8|9 (13414
RE 10 SK02 150 20 1210 144 167 60 | 85 (442 (40| M6x12 |M12x1,5| 16 | 30 |12| 24 [10|G 1/8|9 |150(14
RE 10 SK03| 100 8 2100 | 250 265 70 369 54| M8x12 |M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10| G 1/4|9 [145|17
RE 10 SK03| 100 12 2070 | 250 265 70 | 85(384 (54| M8x12 |[M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10|G 1/4|9 (16017
RE 10 SK03| 100 20 2070 | 250 265 70 [110/378 (54| M8x12 |[M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10| G 1/4|9 (18517
RE 10 SK03| 150 8 2100 | 250 265 70 449 (54| M8x12 |M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10| G 1/4|9 (145|17
RE 10 SK03| 150 12 2070 | 250 265 70 | 85(449 (54| M8x12 |M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10|G 1/4|9 (16017
RE 10 SK03| 150 20 2070 | 250 265 70 [110{449 (54| M8x12 |[M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10| G 1/4|9 (185(17
RE 10 SKO3| 200 8 2100 | 250 265 70 549 (54| M8x12 |M16x1,5| 20 | 40| 15| 26 |10| G 1/4|9 [145(17
RE 10 SK03| 200 12 2070 | 250 265 70 | 85|549 (54| M8x12 |[M16x1,5| 20 | 40|15| 26 |10| G 1/4|9 (16017
RE 10 SK03 200 20 2070 250 265 70 |110(549 |54 | M8x12 |M16x1,5| 20 | 40|15| 26 [10| G 1/4|9 |185(17
RE 10 SK04| 100 5 4100 | 320 340 85 419 (64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50(20(28,5|10| G 3/8(11({175|24
RE 10 SK04| 100 10 4100 | 320 340 85 [110{412|64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20(28,5|10| G 3/8(11(200 |24
RE 10 SK04| 100 20 4100 | 320 340 85 (135|429 (64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50|20(28,5|10| G 3/8|11(225|24
RE 10 SK04| 150 5 4100 | 320 340 85 465 (64| M8x15| M22x2 | 30 | 50(20(28,5|10| G 3/8(11({175|24
RE 10 SKO4| 150 10 4100 | 320 340 85 [110[460 (64| M8x15 | M22x2 | 30 | 50[20/28,5{10| G 3/8(11/200/24

Kraftangabe + 5%

18 WWW.rosseuropa.com



PowerPak — Serie SK

10 bar — 0,7 bis 50 t

Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub | Kraft | Eilhub |Ruckhub | A |A*| B |C D E F|G|H|J |[K|] L [M|[P|O]|R
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (6x)
RE 10 SK04 | 150 20 4100 | 320 340 85 (135|460 (64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 (20(28,5|10| G 3/8|11(225 |24
RE 10 SK04 | 200 5 4100 | 320 340 85 560 (64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 (20(28,5|10| G 3/8|11(175|24
RE 10 SK04| 200 10 4100 | 320 340 85 (110|560 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 (20(28,5(10| G 3/8|11(200 |24
RE 10 SK04| 200 20 4100 | 320 340 85 (135|560 |64 | M8x15 | M22x2 | 30 | 50 (20(28,5(10| G 3/8|11(225 |24
RE 10 SK05| 100 5 7840 | 560 595 110 467 |88 IM10x16| M30x2 | 45 | 70|25| 35 10| G 1/2(13|225|36
RE 10 SKO5| 100 10 7840 | 560 595 110 (135|467 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|250|36
RE 10 SKO5| 100 20 8200 | 560 595 110 (170|520 |88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|285|36
RE 10 SK05| 150 5 7840 | 560 595 110 517|88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|225|36
RE 10 SKO5| 150 10 7840 | 560 595 110 |135|499 (88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10| G 1/2|13|250|36
RE 10 SKO5| 150 20 8200 | 560 595 110 {170|540 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10| G 1/2|13|285|36
RE 10 SKO5| 200 5 7840 | 560 595 110 599 (88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10| G 1/2|13|225|36
RE 10 SKO5| 200 10 7840 | 560 595 110 |135|599 (88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 |10| G 1/2|13|250|36
RE 10 SK05| 200 20 8200 | 560 595 110 (170|599 |88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|285|36
RE 10 SK05| 250 10 7840 | 560 595 110 (135|699 |88 [M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|250 |36
RE 10 SK05| 250 20 8200 | 560 595 110 (170|699 |88 |[M10x16| M30x2 | 45 | 70 (25| 35 (10| G 1/2|13|285|36
RE 10 SK06| 100 5 15000| 800 975 135 522 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|275|41
RE 10 SK06| 100 10 15750 | 800 975 135 (170|557 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|310|41
RE 10 SK06| 100 20 15000| 800 975 135 (200|496 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|336 |41
RE 10 SK06| 150 5 15000| 800 975 135 585 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|275 |41
RE 10 SK06| 150 10 15750| 800 975 135 (170|596 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|310|41
RE 10 SK06| 150 20 15000 | 800 975 135 |200{521 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75|25| 36 |15|G 1/2{17|336|41
RE 10 SK06| 200 5 15000| 800 975 135 648 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|275 |41
RE 10 SK06| 200 10 15750 800 975 135 (170|636 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|310|41
RE 10 SK06| 200 20 15000 800 975 135 (200|621 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|336 |41
RE 10 SK06| 250 5 15000 800 975 135 721 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|275|41
RE 10 SK06| 250 10 15750 800 975 135 (170|721 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|310|41
RE 10 SK06| 250 20 15000 800 975 135 (200|721 [100|M16x25| M30x2 | 50 | 75 (25| 36 (15| G 1/2|17|336 |41
RE 10 SK07| 100 10 |30250| 1150 1675 170 (270|584 [132|M20x30| M39x2 | 56 (100({35| 47 (18| G 3/4|21(446|50
RE 10 SK07| 150 10 [30250| 1150 1675 170 |270|596 [132|M20x30| M39x2 | 56 |100(35| 47 |18| G 3/4|21(446 |50
RE 10 SK07| 150 20 |30250| 1150 1675 170 |270|658 [132|M20x30( M39x2 | 56 [100(35| 47 |18| G 3/4|21|446|50 (53
RE 10 SK07 | 200 10 [30250| 1150 1675 170 |270(639 [132|M20x30| M39x2 | 56 |100(35| 47 |18| G 3/4|21(446 |50
RE 10 SK07| 200 20 |30250| 1150 1675 170 |270(690 [132|M20x30( M39x2 | 56 [100|35| 47 |18| G 3/4|21|446|50 (53
RE 10 SK0O7| 300 20 [30250| 1150 1675 170 (270|839 [132|M20x30| M39x2 | 56 (100({35| 47 (18| G 3/4|21|446 (50 (53
RE 10 SKO7| 400 20 [30250| 1150 1675 170 |270[1039[132|M20x30| M39x2 | 56 |100{35| 47 |18|G 3/4|21|446 (50 (53
J B M o
H K L }J ¢
- i
o | D|
G| F| E g1 . O @ *
L — ‘ D Z b
o ° o Ej
— ‘ © _ ®
-
Gesamt-| Kraft- | max. | Kraft, Kraft, Abmessungen mm
Type hub hub Kraft | Eilhub |RUckhub | A [A*| B |C D E F|G|H| J |K L [M|P |O]|R
mm mm | (daN) | (daN) (daN) (8x)
RE 10 SK08| 100 10 |46800| 1250 2120 | 200 (270|665 [150 M20x30| M42x2 | 63 [115{40| 52 (25| G 3/4|23|476|55
RE 10 SK08| 100 20 |46800| 1250 2120 | 200 |325|709 [150 M20x30| M42x2 | 63 [115{40| 52 (25| G 3/4|23|534 (55 (42
RE 10 SK08| 200 10 |46800| 1250 2120 | 200 (270|765 [150 M20x30| M42x2 | 63 [115{40| 52 (25| G 3/4|23|476|55
RE 10 SK08| 200 20 |46800| 1250 2120 | 200 |325|779 [150 M20x30| M42x2 | 63 |115/40| 52 |25|G 3/4|23|534 |55 (42
RE 10 SK08| 300 10 |46800| 1250 2120 | 200 |270|865 [150 M20x30| M42x2 | 63 |115(40| 52 |25|G 3/4|23|476 |55
RE 10 SK08| 300 20 |46800| 1250 2120 | 200 |325|865 150 M20x30| M42x2 | 63 |115/40| 52 |25|G 3/4|23|534 |55 (42

Kraftangabe + 5%
WWW.rosseuropa.com 19



R O s s ® ROSS EUROPA GmbH ROSS FRANCE SAS.

Robert-Bosch-Stralle 2 69/73 Boulevard Victor Hugo
g
D-63225 Langen l \ Batiment 6-8
. | |"|V 93400 Saint-Ouen, Frankreich
Tel.: 0049-6103-7597-0 <o Tol.: 0033-1-49456565
Fax: 0049-6103-74694 Fax: 0033-1-49456530

I 1 .
50900 e-mail: sales @rossfrance.com

www.rossfrance.com

e-mail: info@rosseuropa.com
WWW.rosseuropa.com

ROSS CONTROLS®
1250 Stephenson Hwy. ROSS UK Ltd.
Troy, Michigan 48083 U.S.A. e-mail: sales@rossuk.co.uk

Tel.: 001-248-764-1800
Fax: 001-248-764-1850
www.rosscontrols.com

ROSS ASIAKK.

WWW.rossasia.co.jp

ROSS SOUTH AMERICA Ltda.
e-mail: vendas@ross-sulamerica.com.br

T

ROSS CONTROLS (CHINA) Ltd.
www.rosscontrolschina.com

ROSS CONTROLS INDIA Pvt. Ltd.
www.rossindia.com

GEWAHRLEISTUNG

ROSS gewahrleistet fur die Dauer eines Jahres vom Datum des Gefahriibergangs, daB die von ihr hergestellten Erzeugnis-
se keine Mangel wegen fehlerhafter Bauart, Ausflihrung oder schlechter Baustoffe aufweisen. Unter Ausschlu3 jeglicher wei-
terer Haftung beschrénkt sich die von ROSS gemaB dem vorher Gesagten Ubernommene Gewahrleistung ausschlieBlich dar-
auf, daB Teile, die ROSS frachtfrei zugestellt und von ihr nach Uberpriffung fiir mangelhaft befunden wurden, nach Wahl von
ROSS entweder unentgeltlich ausgebessert oder ersetzt werden oder daf3 stattdessen dem Kaufer eine Gutschrift fir den Kauf-
preis gewahrt wird. Diese Gewahrleistung entfallt, wenn das Erzeugnis einer ungeeigneten oder unsachgemafBen Verwendung un-
terworfen, wenn es ungenlgend oder falsch gewartet oder wenn es seitens des Kéufers durch Eingriff abgewandelt wurde.

Uber diese Gewahrleistung hinaus tibernimmt ROSS keine Haftung irgendwelcher Art in bezug auf Verwendbarkeit oder Eignung ihrer
Erzeugnisse fir einen bestimmten Verwendungszweck. ROSS Ubernimmt keine Gewahr dafir, daB3 ihre Erzeugnisse irgendwelchen ge-
setzlichen Unfallverhiitungs- und/oder Gesundheitsschutzvorschriften entsprechen. ROSS haftet weder fur unmittelbare noch fir mittelbare
Schaden jedweder Art; insbesondere Unfélle des Kaufers, seiner Mitarbeiter oder Dritter. Jegliche weitergehenden Anspriiche des Kaufers,
gleich auf welchem Rechtsgrunde, die auBerhalb dieser Gewahrleistung erhoben werden oder auf der sachgeméaBen oder unsachgemaien
Verwendung der ROSS-Erzeugnisse beruhen, sind - soweit gesetzlich zulassig - ausdriicklich ausgeschlossen. Auch Dritte, insbesondere
Vertreter von ROSS, sind nicht erm&chtigt, dem vorher Gesagten zuwider Gewahrleistungen oder Haftungen fir ROSS zu tbernehmen.

Printed in Germany 01/2016 RE-D-A10211




